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ATA NÚMERO 59 (CINQUENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do 

dia 01 (um) do mês de abril de 2016 (dois mil e dezesseis), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, situado na 

Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras:  01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 - JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 06 – ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 - RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O Sr. presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Logo após, pediu 

ao Secretário que fizesse a leitura do ofício n° 01/2016, de iniciativa da vereadora Eloirles, o qual informou o 

seu retornando ao Poder Legislativo em acordo com o Art. 75 do Regimento Interno. Em seguida, em obediência 

ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 58 da Sessão Ordinária 

do dia 18 de março de 2016. Após atendido o pedido de retificação do vereador Régis Carvalho, a Ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos 

favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para 

os vereadores fazerem seus registros. O vereador Augusto Cézar registrou os aniversários da Neném, da Alzenir 

Barros, seguido dos vereadores Régis Carvalho, José Amaro, Antônio Rodrigues e Jeane o do Dr. Emanoel, 

seguido dos vereadores Osmar Rocha, José Amaro, Régis Carvalho, Antônio Rodrigues o do Nelton 

Magalhães e seguido dos vereadores Osmar Rocha, José Amaro, Carlos Vasconcelos, Térlia Leorne, Régis 

Carvalho, Antônio Rodrigues, Eloirles Regina e Jeane o da Sra. Maria Nelsa de Barros. O vereador Antônio 

Rodrigues registrou os aniversários de Felipe, Ana Raquel Farias, Mikael, seguido dos vereadores Régis 

Carvalho, José Amaro e Jeane o de Henrique Alves, seguido da vereadora Térlia Leorne voto de pesar a 

família do Sr. Edmar e seguido do vereador José Amaro voto de pesar a família do Sr. Genésio Moreno. O 

vereador Osmar Rocha seguido dos vereadores Carlos Vasconcelos, Eloirles Regina e Augusto Cézar 

registrou o aniversário de Nágila de Souza Rocha. O vereador Carlos Vasconcelos seguido dos vereadores 

Térlia Leorne, Régis Carvalho e Augusto Cézar registrou o aniversário de John Hermys. A vereadora Eloirles 

Regina registrou o aniversário de Saulo. O Sr. Presidente registrou os aniversários de Maria Maura Marques, 

Maria Silvaneide Peixoto Marques e José Edson Rocha. O Sr. Presidente disse que na sexta-feira santa e no 

sábado de aleluia, Sítio Alegre ficou sem energia elétrica e disse que repudia o ocorrido que é responsabilidade 

da COELCE. Disse que será encaminhado um ofício a COELCE alertando que a população de Sítio Alegre vem 

sofrendo e sendo prejudicada com a constante falta de energia elétrica. O vereador José Amaro pediu para se 

retirar por por motivo de saúde, sendo autorizado pelo Sr. Presidente. Logo após, pediu ao Secretário que fizesse 

a leitura das correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: PORTARIAS 

N° 079/2016 e N° 080/2016. Requerimento pessoal do Sr. Francisco Ademir de Araújo. Foi lida correspondência 

do Ministério da Educação, informando o repasse de recursos financeiros. DECRETO N° 004/2016. Foi lido 

Convite da ACMC. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 151/2016 encaminhado a Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao 

GRANDE EXPEDIENTE. Logo após, pediu ao Secretário que fizesse a leitura das MENSAGENS N° 544/16, 

N° 545/16 e N° 546/16 e dos PROJETOS DE LEI N° 478/2016, N° 479/2016 e N° 480/2016. Em seguida, 

encaminhou os referidos Projetos as Comissões competentes para oferecerem parecer. O Sr. Presidente pediu 

ao Secretário que fizesse a leitura dos Pareceres referentes ao PROJETO DE LEI N° 476/2016, porém o 

vereador Osmar Rocha requereu em nome do Poder Executivo a retirada do Projeto. Os Presidentes das 

Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Orçamento e Finanças, a pedido do Sr. Presidente 

marcaram reunião para quinta-feira. Em seguida o Sr. Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES 

FINAIS chamando a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Disse 

que este ano é eleitoral e que é importante esta Casa tomar cuidado em não passar nada negativo ao eleitor. 

Citou o problema das estradas do outro lado do rio, pois quando chove oferece risco de acidentes aos usuários 

daquelas vias. Lamentou que um ex-Secretário Municipal andou fazendo coisas indevidas. Disse ainda que não 

viu nada de bom que este ex-Secretário tenha feito aos agricultores, citando a perca do Garantia Safra. Disse 
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que é triste não ter nenhum carro do município para atender o povo das localidades do outro lado do rio, sendo 

preciso o vereador disponibilizar um carro e citou vários exemplos desta situação. Ressaltou que a situação vem 

piorando muito por causa da corrupção e que os mais pobres é quem paga o preço. Disse que recebeu uma 

ligação de um funcionário questionando a respeito da realização de um concurso público em Morrinhos. Fez 

requerimento verbal pedindo a Lei que dá incentivo financeiro a banda de música municipal. Em seguida o Sr. 

Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Disse que 

recebeu uma correspondência do Ministério Público em combate ao nepotismo e leu os principais pontos. Disse 

que de sua parte não tem parentes contratados e que irá responder o ofício devidamente. Falou muitos vieram a 

esta Casa devido a uma notícia e afirmou que a notícia virá nos dias seguintes. Em seguida o Sr. Presidente 

chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por 

uma semana santa em paz. Disse que foi votado por unanimidade nesta Casa um incentivo financeiro aos 

integrantes da banda de música municipal, porém até hoje este incentivo não foi repassado e pediu resposta aos 

vereadores da situação. Lamentou que tem pessoas entendidas ou não, que falam que a oposição quer atrapalhar 

os Projetos que vem a esta Casa. Afirmou que não tem nenhum Projeto de bem para o município que a oposição 

tenha votado contra. Disse também que tem um requerimento aprovado por unanimidade nesta Casa, com 

relação aos vigias e que até hoje nenhuma resposta foi passada e protestou dizendo que é uma falta de respeito 

do Executivo com este Legislativo. Disse que o vereador é eleito pelo povo para desempenhar o papel de 

fiscalizar. Fez requerimento verbal pedindo ao Executivo a relação dos veículos alocados no município com 

suas devidas placas, proprietários e a empresa que aloca esses veículos. Disse que é um direito do vereador pedir 

documentações e é uma obrigação do Executivo mandar para esta Casa. Em seguida o Sr. Presidente chamou a 

tribuna a vereadora ELOIRLES REGINA que fez o seguinte pronunciamento: Disse que em meio a muitas 

especulações, está retornando as suas funções legislativas e que foi uma honra ser gestora da saúde no município. 

Falou que embora tendo enfrentado muitas dificuldades na área da saúde, saiu ciente do dever cumprido. 

Explicou que a Secretaria de Saúde não faz e não pode fazer campanha para os vereadores, pois está a serviço 

da população. Falou da importância do ex-vereador Márcio Maranhão e ressaltou que mesmo sem uma cadeira 

no Poder Legislativo, ele com certeza presta um trabalho relevante a população. Alertou a população a ter 

cuidado nesse período chuvoso quanto a dengue, zyca e chikungunya. Referiu-se ao vereador Antônio 

Rodrigues dizendo que emergências podem surgir a qualquer momento e nem sempre pode ter carros à 

disposição, pois todos devem estar atendendo ao povo. Citou um caso de acidente em 2006 e que para socorrer 

a vítima até o hospital de Morrinhos havia carro à disposição, porém sem combustível. O vereador Antônio 

Rodrigues aparteou para dizer que o ônibus da educação da atual gestão também já parou por falta de petróleo. 

A vereadora Eloirles continuando, disse que estava falando de sua pasta que era a saúde. Disse que não tem 

medo do debate e que defende os interesses da população. Por fim noticiou que está no Partido dos 

Trabalhadores. Todos os vereadores deram boas-vindas a vereadora Eloirles e fizeram agradecimentos ao ex-

vereador Márcio Maranhão por seu trabalho prestado. Em seguida não havendo nada mais a tratar, declarou 

encerrada a Sessão, convidando a todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia oito de 

abril de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos 

Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes.  
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